AVISO PÚBLICO
Sistema Público de Agua de la Ciudad de Greeley ID: CO0162321

El sistema público de agua de la ciudad de Greeley es supervisado por un equipo de expertos certificados en la operación y cuidado del agua, a quienes les importa cumplir con todos las reglas, y en proporcionar un suministro de agua potable segura y confiable a los consumidores de Greeley. El 7 de julio, la ciudad participó en una auditoría rutinaria a todas las operaciones de agua, sus instalaciones y a sus prácticas de mantenimiento de información y archivos realizada por el Departamento de Salud Pública y Medio Ambiente de Colorado (CDPHE, por sus siglas en inglés). El 5 de agosto, el departamento de Agua y Alcantarillado de Greeley recibió la notificación de dos violaciones a las Técnicas de Tratamiento de agua las cuales ahora el personal está analizando y trabajando en solucionar. Ninguna de estas violaciones pone en peligro la calidad de nuestra agua potable, pero Greeley toma muy seriamente la transparencia, y tenemos la obligación de informarles sobre tales problemas y así como también de compartir la información con nuestra comunidad. Las violaciones son las siguientes:   

1) Incumplimiento a los requisitos de mantener y archivar información sobre las pruebas realizadas a los ensambles de equipos de las válvulas de reflujo 
· Ensamblaje de válvulas de prevención de reflujo son equipos instalados en tuberías de agua que evitan que contaminantes entren al suministro de agua potable. El estado de Colorado exige a los propietarios de viviendas prueben y certifiquen sus equipos de prevención de reflujo anualmente. La ciudad de Greeley mantiene una base de datos con información de las pruebas realizadas de estas propiedades y envía recordatorios anualmente para que se lleven a cabo estas pruebas.  
· ¿Cuáles son los detalles de esta violación? El Departamento de Salud Pública y Medio Ambiente de Colorado (CDPHE) descubrió que la información archivada sobre el ensamblaje de válvulas de reflujo en el 2021 estaba incompleta o faltante. Por lo tanto, Greeley no pudo cumplir con el requisito de probar el 100% de ensamblaje de válvulas de reflujo antes de la fecha límite reglamentaria del 31 de marzo del 2022. De los 4,126 ensamblajes de válvulas de reflujo en la base de datos de la ciudad, 271 faltaban o están incorrectos. La ciudad ha corregido los errores en la base de datos y se está comunicando con los propietarios cuyos ensamblajes todavía necesitan ser probados. Esta corrección evitará que la Ciudad cometa errores similares con el mantenimiento de sus expedientes y archivos en el futuro y garantizará que todos los propietarios reciban su notificación.    
· Posibles riesgos para la salud por interconexiones sin control: Las interconexiones sin control pueden conducir a una contrapresión o algún evento sifonaje que permite a contaminantes u organismos dañinos para la salud entren al agua potable, y pueden causar diarrea, náuseas, calambres y dolores de cabeza asociados. 
2) Incumplimiento a la implementación adecuada del plan de inspección a los tanques de almacenamiento
· [bookmark: _Hlk112402937]¿Cuáles son los detalles de esta violación? Los abastecedores de agua deben desarrollar e implementar un plan para inspeccionar sus tanques de almacenamiento de agua tratada/purificada. La ciudad opera tres depósitos de almacenamiento con cubiertas flotantes que tienen un diseño único y requieren de inspecciones extraordinarias. La ciudad debe tener buzos que inspeccionen los tanques con regularidad, y CDPHE descubrió que la ciudad no había cumplido con los requisitos establecidos en su plan de inspección. La ciudad está evaluando diferentes opciones y sus recursos económicos para reparar este problema de infraestructura, incluyendo la posibilidad de descontinuar el uso de estos tanques. Si esto no es posible, la ciudad trabajará para cumplir con el plan de inspección. 
· Posibles riesgos a la salud causados por tanques de almacenamiento con mantenimiento inadecuado: los tanques de almacenamiento con mantenimiento inadecuado pueden permitir que contaminantes u organismos dañinos a la salud entren al agua potable, y pueden causar diarrea, náuseas, calambres y dolores de cabeza asociados. 

Transparencia y Pasos a Seguir:
La ciudad de Greeley toma muy en serio su deber de informar a los consumidores de agua sobre cualquier problema de cumplimiento. No hay necesidad de hacer ningún tipo de ajuste al uso o suministro de agua; el agua de la ciudad sigue siendo segura y confiable. Usted no necesita hacer nada más. La Ciudad de Greeley monitorea regularmente la calidad del agua a través del sistema de distribución y nuestros expedientes no indican que su agua potable haya sido afectada. Para el 1ro de diciembre del 2022 la ciudad espera regresar a estar en conformidad con los reglamentos.

Para más información acerca del Programa de Prevención de Reflujo de la Ciudad de Greeley, visite https://greeleygov.com/services/ws/system/cross-connection-and-backflow-prevention. Para cualquier pregunta acerca de estas violaciones, por favor comuníquese con Michaela Jackson, Gerente de Cumplimiento Regulatorio de Calidad de Agua, al 970-350-9836.

Por favor comparta esta información con todas las personas que toman esta agua, especialmente aquellos quienes tal vez no hayan recibido este aviso directamente (por ejemplo, personas en apartamentos, asilos de ancianos, escuelas y negocios). Usted mismo puede hacerlo publicando este aviso en un lugar público o distribuyendo copias directamente o por correo.
